

22 ноября в средней коррекционной группе №4 состоялся мастер – класс по использованию нетрадиционных техник рисования.

Нетрадиционное рисование - это искусство изображать, не основываясь на традиции.

Рисовать необычными способами и использовать необычные материалы, которые окружают нас в повседневной жизни, вызывает у детей огромные положительные эмоции. Нетрадиционное рисование увлекает детей, они с огромным желанием рисуют, творят и сочетают что то новое сами.

На прошедшем мастер – классе мы познакомили родителей с нетрадиционными техниками рисования, такими как: тычок жесткой полусухой кистью, рисование пальчиками, печать по трафарету, рисование ватными палочками, рисование губкой или кусочком поролона и пластилинографией.

Каждый из этих методов – это маленькая игра, которая доставляет детям радость и положительные эмоции, учит думать, творить, фантазировать, развивает уверенность в себе. Такая совместная работа с родителями создает для ребенка положительное эмоциональное состояние. На основе работы в рисовании нетрадиционными техниками и приемами, у детей развивается интерес к рисованию. Дети обретают уверенность в себе, преодолевают страх «чистого листа», чувствуют себя маленькими художниками.

Вот какая красота у нас получилась! И дети, и родители большие молодцы!

